
 

 

邑楽町総合教育会議議事録 

 

開催日時：令和 3年 2月 16日（火）午後 3時開始 午後 3時 20分終了 

開催場所：邑楽町役場 2階 204会議室 

協議事項：（１）邑楽町教育大綱について 

         （２）その他 

出 席 者：金子正一町長、藤江利久教育長、岡田真幸教育長職務代理者、谷津洋子教育委員、 

中村郷志教育委員、橋本明香教育委員、関口春彦総務課長、中繁正浩学校教育課長、 

田中敏明生涯学習課長 

 

議事録 
藤江教育長    
金子町長                        
藤江教育長   
金子町長  

ただいまから、邑楽町総合教育会議を開会いたします。よろしくお願いいたしま

す。 

はじめに、金子町長よりごあいさつを申し上げます。 

 

本日は、総合教育会議にご出席いただきありがとうございます。この総合教育会

議につきましては、平成 27年に始まってから 6年が経過しようとしております。

この間、教育委員さんも代わられておりますので、まず、総合教育会議の位置付

けについてお話をさせていただきます。この総合教育会議は、滋賀県大津市にお

ける中学生のいじめ自殺事件を受け設置されることになりました。地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第 1条の 4において、「地方公共団体の長は、大綱

の策定に関する協議及び次に掲げる事項についての協議並びにこれらに関する

次項各号に掲げる構成員の事務の調整を行うため、総合教育会議を設けるものと

する。」と規定されています。次の事項というのは、「1．教育を行うための諸条

件の整備その他の地域の実情に応じた教育、学術及び文化の振興のため重点的に

講ずべき施策」と「2．児童・生徒等の生命又は身体に現に被害が生じ、又はま

さに被害が生ずるおそれがあると見込まれる場合等の緊急の場合に講ずべき措

置」とされています。また、総合教育会議の構成員としては、地方公共団体の長

と教育委員会とされており、相互に連携を取った中で、教育行政を進めて行くこ

ととなっておりますので、今後もどうぞよろしくお願いいたします。 

さて、令和 2年度は、新型コロナウイルス感染症に翻弄され続けた一年でござい

ました。ようやく、ワクチンが開発され、国内でも医療従事者の方々に対する接

種が始まるということでございます。その後、４月以降に 65 歳以上の方に接種

するべく、準備が進められております。一日も早い収束に向けて、皆で力を合わ

せて参りたいところです。 

この総合教育会議の後には、教育委員会の会議も予定されているようでございま

すが、時間の許す限り、皆様のご意見を頂戴できればと思います。どうぞよろし

くお願いいたします。 

 

ありがとうございました。会議の進行につきましては、町長が議長となり進めさ

せていただきます。よろしくお願いします。 

 

それでは、ここからは私が議長となり進めさせていただきます。 

協議を始める前に、運営要綱第 8条第 3項に基づく教育委員の議事録署名人につ

いてですが、本日の会議の議事録署名人を岡田教育委員にお願いしたいと思いま 



 

 

 
議事録         

金子町長     
金子町長   
中繁学校教

育課長     
金子町長    
金子町長      
藤江教育長          

す。岡田教育委員よろしくお願いいたします。 

協議に入りますが、議題に入る前に、会議の一部非公開についてお諮りしたいと

思います。邑楽町教育大綱については、意思決定過程中のため、邑楽町総合教育

会議運営要綱第 5条の規定に基づき、非公開といたしたいと思いますが、異議は

ございませんでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

異議なしということですので、邑楽町教育大綱については非公開といたします。 

それでは、邑楽町教育大綱についてを議題とします 

 

以下非公開 

 

次に、その他として次回総合教育会議について、事務局から説明をお願いしま

す。 

 

次回の総合教育会議の日程について、3月 25日（木）午後１時 30分からという

ことでお願いしたいと思います。なお、本日お示しした教育大綱の案につきま

しては、ご意見等ございましたら学校教育課までご連絡をいただければと思い

ます。3月に開催する総合教育会議において、教育大綱を決定したいと考えてお

ります。よろしくお願いいたします。 

 

事務局から次回の日程について提案がありました。ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

それでは、次回は 3月 25日（木）午後１時 30分からとさせていただきます。 

ほかに、委員の皆さんから何かございますか。ないようですので、これで本日

予定しておりました協議事項は全て終了いたしました。 

これで、議長の任を解かせていただきます。皆さんご協力いただきありがとう

ございました。 

 

以上をもちまして、邑楽町総合教育会議を閉会いたします。 

 


